



Житель Черняховска предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении полицейских и угрозе убийством



Черняховским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Черняховска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 21 января 2023 года в правоохранительные органы от жительницы Черняховска поступило сообщение о том, что ее бывший муж, пребывающий в состоянии алкогольного опьянения, устроил скандал и угрожает ей. Для проверки указанного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

сообщения в квартиру женщины прибыла следственно-оперативная группа, в составе которой находилась старший участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Черняховский». Не желая подчиниться законным требованиям полицейских, мужчина схватил в каждую руку по два ножа, угрожая полицейским, в связи с чем, к нему была применена физическая сила. В процессе сопротивления, обвиняемый, действуя умышленно, метнул в полицейских один из ножей, угрожал убийством своей бывшей супруге, также демонстрируя нож. Кроме того, в процессе происходящего обвиняемый нанес удар ножом в область правого плеча участковой, причинив ей резаную рану. Противоправные действия обвиняемого были пресечены полицейскими.

На стадии предварительного следствия в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении указанных преступлений он признал в полном объеме.

Сбор доказательств завершен, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1787867>